
 

ASSET SELF-CERTIFICATION 
For households whose combined net assets do not exceed the applicable Imputed Income Limitation. 
(Complete only one form per household; include assets of children.) 

Applicant/Tenant Name:   Unit #:   

Property Name:     

For the following asset types, include the current Cash Value of each asset held by any family member as identified on the most tenant 
income certification and the actual income that the asset earns. *Cash value is current market value minus cost to convert an asset to 
cash, such as broker’s fees, settlement costs, outstanding loans, penalties for early withdrawal, etc.* 

PART I: ASSETS DISPOSED OF FOR LESS THAN FAIR MARKET VALUE (FMV) 

Yes No 
 

Within the past two (2) years, I/we have sold or given away assets below their fair market value (FMV). 

Asset #1:  Date of Disposal:  FMV - amt received:  

Asset #2:  Date of Disposal:  FMV - amt received:  

PART II: FEDERAL TAX RETURN OR REFUNDABLE FEDERAL TAX CREDIT 

Have you received a federal tax return or refundable federal tax credit in the last 12 months? Yes No 
Amount of return/credit: $ 

PART III: NON-NECESSARY PERSONAL PROPERTY (NNPP) 
Yes           No   I/we do not have any non-necessary personal property 

Type of Asset (A) Cash Value* (B) Annual Income Type of Asset (A) Cash Value* (B) Annual Income 

Cash on Hand $ N/AP Cryptocurrency $ $ 

Pre-paid Debit Card 
(including Govt. Benefits) 

$ N/AP Money Market/ CD $ $ 

Checking/Savings $ $ Annuities $ $ 

Checking/Savings $ $ Brokerage Account $ $ 

Savings $ $ Stocks/Bonds $ $ 

Internet based assets 
(Cash App, Venmo, 
PayPal, Crowdfunding, 
etc.) 

 

$ 
 

$ 
 

Other:          
 

$ 
 

$ 

Whole Life Insurance $ $ Other:          $ $ 

Non-Account Based 
Possessions not generally held in an account such as vehicles used for recreation (e.g., RVs, ATVs, and Boats), antique cars, collectibles 

(e.g. stamps, jewelry, coins, and artwork.), and equipment/machinery that is not used to generate income for a business 

Description (A) Cash Value * 
 $ 

 $ 

 $ 

 $ 

PART IV: REAL PROPERTY 
Yes No I/we do have any real property 

Description of Property (C) Cash Value* (D) Income 
 $ $ 

 $ $ 

Under penalty of perjury, I/we certify that the information presented in this certification is true and accurate to the best of my/our knowledge. The undersigned further 
understand(s) that providing false representations herein constitutes an act of fraud. False, misleading, or incomplete information may result in the termination of a 
lease agreement. 

 
Signature of Applicant/Tenant  Date  Signature of Applicant/Tenant  Date 

 
PENALTIES FOR MISUSING THIS CONTENT: Title 18, Section 1001 of the U.S. Code states that a person is guilty of a felony for knowingly and willingly making false or fraudulent statements to any department of the 

United States Government. HUD and any owner (or any employee of HUD or the owner) may be subject to penalties for unauthorized disclosures or improper uses of information collected based on the consent form. Use of 

the information collected based on this verification form is restricted to the purposes cited above. Any person who knowingly or willingly requests, obtains, or discloses any information under false pretenses concerning an 

applicant or participant may be subject to a misdemeanor and fined not more than $5,000. Any applicant or participant affected by negligent disclosure of information may bring civil action for damages and seek other relief, 

as may be appropriate, against the officer or employee of HUD or the owner responsible for the unauthorized disclosure or improper use. Penalty provisions for misusing the social security number are contained in the Social 

Security Act at 208 (a) (6), (7), and (8). Violations of these provisions are cited as violations of 42 USC 408 (a), (6), (7), and (8). 

 

 CM.04 (10.2024) 

https://www.huduser.gov/portal/datasets/inflationary-adjustments-notifications.html


CM.04 English-Ukrainian(10.2024)

САМОСЕРТИФІКАЦІЯ АКТИВІВ 
Для домогосподарств, чиї сукупні чисті активи не перевищують відповідне обмеження на врахований дохід. 
(Заповніть лише одну форму на домогосподарство; вкажіть активи дітей). 

Ім'я заявника/орендаря:  Номер квартири: 

Назва власності: 
Для наступних типів активів вкажіть поточну грошову вартість кожного активу, що належить будь-якому члену сім'ї, як зазначено в довідці 
про доходи орендаря, а також фактичний дохід, який приносить цей актив. *Грошова вартість - це поточна ринкова вартість мінус витрати 
на конвертацію активу в готівку, такі як комісійні брокера, витрати на розрахунки, непогашені кредити, штрафи за дострокове зняття коштів 
тощо.* 

ЧАСТИНА I: АКТИВИ, ПРОДАНІ ЗА ЦІНОЮ, МЕНШОЮ ЗА СПРАВЕДЛИВУ РИНКОВУ ВАРТІСТЬ (СРВ) 

☐ Так ☐ Ні
Протягом останніх двох (2) років я/ми продавали або дарували активи нижче їхньої справедливої ринкової 
вартості (СРВ). 

Актив №1: Дата відчужування: FMV - отримана сума: 
Актив №2: Дата відчужування: FMV - отримана сума: 
ЧАСТИНА II: ФЕДЕРАЛЬНА ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ АБО ФЕДЕРАЛЬНИЙ ПОДАТКОВИЙ КРЕДИТ, ЩО ПІДЛЯГАЄ ПОВЕРНЕННЮ 
Чи отримували ви федеральну податкову декларацію або податковий кредит за останні 12 місяців? ☐ Так ☐ Ні

Сума повернення/кредиту: $ 
ЧАСТИНА III: НЕОБОВ'ЯЗКОВЕ ОСОБИСТЕ МАЙНО (NNPP) 

☐ Так ☐ Ні Я/ми не маємо необов'язкового особистого майна 

Тип активу (А) Готівкова 
вартість* (B) Річний дохід Тип активу (А) Готівкова 

вартість* (B) Річний дохід

Готівка $ Н/П Криптовалюта $ $ 
Передплачена 
дебетова картка 
(включно з держ. допомогою) 

$ Н/П 
Грошовий 
ринок/депозитний 
сертифікат (CD) 

$ $ 

Перевірка/заощаджен
ня 

$ $ Ануїтети $ $ 

Перевірка/заощаджен
ня 

$ $ Брокерський рахунок $ $ 

Заощадження $ $ Акції/облігації $ $ 
Інтернет-активи 
(Cash App, Venmo, PayPal, 
Crowdfunding тощо) 

$ $ Інше: $ $ 

Страхування всього 
життя $ $ Інше: $ $ 

Безготівковий розрахунок 
Майно, яке зазвичай не зберігається на рахунку, наприклад, транспортні засоби, що використовуються для відпочинку (наприклад, автофургони, 

квадроцикли та човни), антикварні автомобілі, предмети колекціонування (наприклад, марки, ювелірні вироби, монети і твори мистецтва), а також 
обладнання/машини, які не використовуються для отримання прибутку для бізнесу 

Опис (А) Готівкова вартість* 
$ 
$ 
$ 
$ 

ЧАСТИНА IV: НЕРУХОМІСТЬ 
☐ Так       ☐ Ні Я/ми володію будь-якою нерухомістю 

Опис майна (C) Готівкова вартість* (D) Доходи
$ $ 
$ $ 

Під страхом покарання за неправдиві свідчення я/ми засвідчуємо, що інформація, подана в цьому сертифікаті, є правдивою і точною, наскільки мені/нам відомо. Нижче 
підписаний розуміє, що надання неправдивих заяв у цьому документі є актом шахрайства. Неправдива, оманлива або неповна інформація може призвести до розірвання договору 
оренди. 

Підпис заявника/орендаря Дата Підпис заявника/орендаря Дата 

ПОКАРАННЯ ЗА НЕПРАВОМІРНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЦЬОГО ВМІСТУ: Розділ 18, стаття 1001 Кодексу США стверджує, що особа є винною у скоєнні кримінального злочину, якщо вона свідомо і добровільно подає неправдиві або шахрайські 
заяви до будь-якого департаменту уряду Сполучених Штатів. HUD і будь-який власник (або будь-який працівник HUD чи власник) можуть бути покарані за несанкціоноване розголошення або неналежне використання інформації, зібраної на основі 
форми згоди. Використання інформації, зібраної на основі цієї форми верифікації, обмежується вищевказаними цілями. Будь-яка особа, яка свідомо або добровільно запитує, отримує або розкриває будь-яку інформацію під фальшивим приводом щодо 
заявника або учасника, може бути притягнута до відповідальності за проступок і оштрафована на суму до $5 000. Будь-який заявник або учасник, який постраждав від недбалого розкриття інформації, може подати цивільний позов про відшкодування 
збитків і отримати інші засоби правового захисту, залежно від обставин, проти посадової особи чи працівника HUD або власника, відповідального за несанкціоноване розкриття або неналежне використання інформації. Положення про покарання за 
неправомірне використання номера соціального страхування містяться в Законі про соціальне забезпечення у статтях 208 (a) (6), (7) і (8). Порушення цих положень вважається порушенням 42 USC 408 (a), (6), (7) і (8). 

Будь ласка, надішліть електронного листа на адресу Language.Access@HCS.oregon.gov, якщо у вас є зауваження або ми можемо покращити цей переклад 
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